Zatozenia do wyliczen:

1.wychodzac z danych z pomiaréw trasy do MO przyjmujemy wyliczenia dla wariantu prof.

Kolstrunga ( $Srednie nachylenie 3,5 stopnia) pomimo, ze ostatnie 3.km trasa jest nachylona pod
katem 3,8 stopnia,

2.wyliczenia prowadzimy dla pary koni 1330 kg ( wariant z opinii Profesora Kolstrunga) oraz 1380 kg-

oszacowanie w dniu pomiaréw, dla poziomu sit normalnych 13% oraz 15%

3. wyliczenia sit uciggu odniesiemy do najlzejszego wozu o tgcznej masie 1868 kg i sredniej wadze

pasazera ( 1166kg/13)=89,7 kg.

636 kg
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e powyiszy wariant jest ,,optymistyczny” dla fiakréw- bo dotyczy najlzejszego z wozéw ;
najciezszy dotad zwazony woz jest ciezszy o ok. 84 kg od tego, dla ktérego prowadzono
kalkulacje (wozy wazono bez két zapasowych!, pasazerowie w wiekszosci szczupli i bez
dodatkowego bagaziu),

e warto zauwazy¢, ze sity dopuszczalne sity oporu wozu w wariancie obcigzenia maksymaina
sita ( 15%, kolor r6zowy) sg nieznacznie nizsze od pomierzonych w dniu 23.10, ale we
wczes$niejszych pomiarach Firma Eldex uzyskata opér w granicach srednio 132 kG,

e przy tym poziomie sit uciggu i obcigzenia wozu ,,schodzenie” z wagi fasigga moze by¢
niebezpieczne dla pasazeréw.

mgr inz. B.Czerska



